<NB-COA>
Phương trình 
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 tương đương với phương trình nào trong các phương trình dưới đây:
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<NB-COA>
Nghiệm của phương trình 
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Tập nghiệm của phương trình 
[image: image11.wmf]cos27cos40

xx

-+=

 là
<#> 
[image: image12.wmf]2;2 

33

Skkk

pp

pp

ìü

=+-+Î

íý

îþ

¢


<$> 
[image: image13.wmf]2; 

33

Skkk

pp

pp

ìü

=+-+Î

íý

îþ

¢


<$> 
[image: image14.wmf]2;2 

66

Skkk

pp

pp

ìü

=+-+Î

íý

îþ

¢


<$> 
[image: image15.wmf]22

2;2 

33

Skkk

pp

pp

ìü

=+-+Î

íý

îþ

¢


<END>

<NB-COA>
Khi đặt 
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 trở thành phương trình nào sau đây?
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<NB-COA>
Phương trình 
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 có các nghiệm là
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<END>

<NB-COA>
Bạn An muốn mua một chiếc áo mới và một chiếc quần mới để đi dự sinh nhật bạn mình. Ở cửa hàng có 
[image: image27.wmf]20

 chiếc áo khác nhau, quần có 
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 chiếc khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một bộ quần và áo?
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<NB-COA>
Từ các chữ số 
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 lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm hai chữ số?
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Cho 
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 lập được bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 3 chữ số đôi một khác nhau?
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<END>

<NB-COA>
Sắp xếp năm bạn học sinh Nghĩa, Bình, Hòa, Hưng, Trang vào một chiếc ghế dài có 
[image: image44.wmf]5

chỗ ngồi. Số cách sắp xếp sao cho hai bạn Nghĩa và Hòa ngồi ở hai đầu ghế là
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<END>

<NB-COA>
Một tổ gồm 
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 học sinh trong đó có duy nhất một bạn tên An. Số cách chọn 
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 em đi trực nhật trong đó phải có An là
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<END>

<NB-COA>
Cho số tự nhiên 
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<NB-COA>
Cho hai đường thẳng song song 
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 lấy 10 điểm phân biệt, trên 
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 lấy 5 điểm phân biệt. Hỏi số tam giác có 3 đỉnh là 3 trong 15 điểm trên là bao nhiêu?
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<END>

<NB-COA>
Có bao nhiêu cách chia 20 cây bút chì giống nhau cho 3 bạn An, Bình, Chi sao cho mỗi bạn được ít nhất một cây bút chì?
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<END>

<NB-COA>
Trong khai triển nhị thức Newton của 
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 có bao nhiêu số hạng?
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<NB-COA>
Biết 
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<NB-COA>
Trong khai triển của biểu thức 
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 Hệ số của 
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<END>

<NB-COA>
Số hạng không chứa 
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<NB-COA>
Xét khai triển 
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<NB-COA>
Cho hình chóp 
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Giao tuyến của mặt phẳng 
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<NB-COA>
Cho tứ diện 
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 là trọng tâm tam giác 
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<END>

<NB-COA>
Cho hình chóp 
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<$> Đường thẳng qua 
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 và song song với 
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 và cắt 
[image: image144.wmf]AB


<END>

<NB-COA>
Cho hình chóp 
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 lần lượt là trung điểm của 
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<$> Đường thẳng đi qua 
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<END>

<NB-COA>
Cho tứ diện 
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<NB-COA>
Cho hình chóp 
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<NB-COA>
Cho tứ diện 
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Cho hình chóp 
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 và 
[image: image220.wmf].

SB
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[image: image227.wmf]I
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Cho tứ diện 
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Cho hai mặt phẳng 
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 song song với nhau. Mệnh đề nào sau đây sai?
<#> Đường thẳng 
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 lập được bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số đôi một khác nhau và lớn hơn 300?
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Từ các số 
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 lập được bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số phân biệt trong đó có 2 chữ số lẻ và 2 chữ số chẵn?
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<END>

<VDT-COA>
Một bó hoa có 14 bông hoa gồm: 3 bông màu hồng, 5 bông màu xanh còn lại là màu vàng. Hỏi có bao nhiêu cách chọn 7 bông trong đó phải có đủ ba màu?
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